
Matemáticas I Grado en Ingeniería Química

Examen parcial 2 (Tema 3) − 21/11/2017 Curso 2017/2018

Duración: Una hora y media

Apellidos: Nombre:

1. (1 punto) Discute la existencia de los siguientes límites, y calcula su valor cuando sea posible:

(a) ĺım
x→1

x− 1

|x− 1|
(b) ĺım

x→0+

√
x lnx.

2. (1 punto) Calcula el polinomio de Taylor de orden 3 alrededor del punto x0 = 1 de la función
f(x) = cos(x− 1).

3. (3.5 puntos) Estudia y representa grá�camente la función f(x) =
x2

(x− 1)2
.

4. (2.5 puntos) Halla el área de la región del plano delimitada por las curvas y = − lnx, y = 2− x
y las rectas x = 1 y x = 2.

5. (2 puntos) La posición (en metros) de una partícula que se mueve a lo largo del eje x viene dada
por la función

x(t) = −(t + 1)−1,

donde t es el tiempo en segundos. Calcula en qué instante del intervalo temporal [0, 2] la velocidad
de la partícula es mínima. Calcula la posición promedio de la partícula en el intervalo temporal [0, 2].
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